

请你看QQ私密照的多数是骗子

QQ诈骗已成为团伙犯罪,留学生群体成高危目标

常州警方重点打击涉及互联网的犯罪违法案件。3个月共出动警力100余人次,侦办各类涉网案件278起,抓获犯罪嫌疑人315人,追缴赃款40余万元。7月6日,常州警方召开新闻发布会,通报打击QQ诈骗专项行动取得的成绩,并为13位受害者发还追回的27.5万元被骗款。

警方表示,QQ诈骗已成为团伙犯罪,有人负责购买木马,有人负责窃取密码或视频,有人负责QQ对话诈骗钱款,也有人负责到银行开户和取款,各个作案环节主要依靠QQ或手机交流衔接,甚至互相间都不认识,留学生群体成QQ诈骗高危目标。

留学女儿QQ被盗 母亲被骗7万元

QQ诈骗是指犯罪分子利用木马软件窃取网民QQ和密码,甚至截取网民和亲戚好友的聊天内容和视频图像,然后利用被盗QQ与事主家人或朋友联系,以其缺钱或朋友住院、出车祸急用钱等理由叫对方汇款,一旦得手,将接二连三以各种理由欺骗事主继续汇款,直至被发现。

据警方介绍,1月至4月,常州警方接报各类QQ诈骗多起,涉案金额大多数在万元以上,最大的为12万元人民币。

3月16日11时许,常州人卢某某上班时,其在加拿大温哥华的女儿QQ上线,跟她同学急需用钱让她赶紧汇款,卢某某信以为真,当日就分两次通过网银向对方转账近7万元。

常州网警通过侦查发现卢某某女儿的QQ在案发时是在深圳登录的,办案民警随即赶到深圳。侦查发现,嫌疑人是在深圳购买3G无线网卡,然后到广西壮族自治区南宁市作的案。侦查人员随即赶往南宁市,在当地警方的配合下,在南宁市宾阳县山区一小村庄将犯罪嫌疑人抓获,并将卢某某被骗的近7万元人民币悉数追回。

据悉,常州市公安局启动“破小案,促满意”攻坚战的3个月中,出动警力100余人次,侦办涉网案件278起,抓获犯罪嫌疑人315人,追缴赃款40余万元。

登上钓鱼网站 QQ就“换人”了

据警方介绍,从网警们破获的QQ诈骗案件来看,大多为团伙作案,团伙内一般有分工,团伙成员都是十几到二十多岁的社会闲散人员,团伙成员比较分散。作案团伙一般有购买木马;窃取密码、视频;诈骗钱款;银行开户、取款几个分工,各个作案环节主要依靠网络QQ或手机交流衔接,甚至互相间都不认识。

绝大部分犯罪嫌疑人通过网络在外省使用虚假身份开办3G无线网卡、银行卡之类的作案工具,再回到犯罪地作案。他们作案使用的银行卡全是非本人的银行卡,取款大多数为跨行跨区域办理,往往一个受害人在转款后半小时,被骗钱款就被犯罪嫌疑人取走。

据犯罪嫌疑人交代,他们作案盗窃QQ密码的方式,由植入木马为主转向使用钓鱼网站为主。例如诱骗网友登录所谓“自己的空间”看私密照,由于需要QQ号码及密码在指定的空间进行登录,他们就轻松窃取QQ号码及密码,此类作案手法技术含量虽低,但是隐蔽性更强。

留学生QQ被盗率颇高

常州网警们在这次专项行动中还抓获专门盗取国外QQ账号,向其在国内的亲戚朋友实施诈骗的犯罪嫌疑人。

据犯罪嫌疑人交代,从今年2月份开始,他们将目标转向送子女出国的家庭。这样做的原因有三个:第一,这样的家庭家境比较殷实,一旦得手来钱较多。第二,海外留学生远在大洋彼岸,由于时差等问题,亲友与其联系往往不便,难以及时核实情况,实施诈骗不容易被发现。第三,海外留学生家庭对不是特别大额的钱财处理也不是十分在意,就是事后知道受骗也懒得去报案。 荆轩 葛小林

后续报道 三伤者称劝架被捅 想评见义勇为

涉嫌寻衅滋事罪 4名凶徒被批捕

5月26日,在常州雕庄一家货运公司门口,江西小伙小李和同事去劝架,不想却被其中一名打人男子给捅伤了,致脾脏被摘除(生活常州5月31日报道)。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人马某等4人因涉嫌寻衅滋事罪被批捕。

据介绍,5月26日晚,犯罪嫌疑人马某、李某、李某某、陈某等人在常州市天宁区雕庄街道雕庄村委芳田村村口,因车辆刮擦与肖某夫妇发生矛盾。犯罪嫌疑人马某等人对肖某夫妇实施长时间殴打,在一旁的老张上前劝阻,马某等四人非但不听劝阻,反而对老张大打出手。老张的两名同事小李、小陈见状上前阻止,马某等四人又对小李、小陈二人进行殴打。殴打过程中,犯罪嫌疑人马某持匕首将小李、小陈、老张捅伤,致小李的脾脏损伤被摘除,经法医鉴定系重伤,小陈和老张系轻伤。

5月31日晚,犯罪嫌疑人陈某的父亲主动带领公安人员将陈某抓获。6月1日晚,公安机关又根据群众提供的线索,在泰州将马某等三人抓获。 朱保健 刘国庆

后续报道 明清石刻草丛中 “沉睡”5年无人问

石刻将建专区 供游人观赏

6月7日,现代快报封21版报道了常州淹城遗址公园内,数十件石刻文物散落草丛,令市民和网友十分痛心的事情。日前,“市长与网民”每月一告六月帖文处理情况公布,姚晓东市长对此事专门做出批示,责成相关部门妥善保护文物。武进区决定将在淹城外城区游船码头附近辟出数百平方米空地,有序摆放石刻,外围通过木栅栏分割,形成一个石刻区,区域内设置标志、解说牌供游人观赏、解读,从而达到历史展示与文物保护兼顾的目的。

据介绍,整个石刻区建设周期预计半个月,建成后相关部门将进一步加强文物保护工作,防止损伤、流失。

目前,石刻区工程已经动工,不久后将能建成开放。 张敏

“校园体育吉尼斯”擂台赛开战 “擂主”三分钟脚背颠球293个

昨天上午,常州“暑期青少年阳光体育夏令营”正式开营,同时首届“校园体育吉尼斯”擂台赛启动,魔方、三分钟脚背颠球、手指转篮球、呼啦圈比多等运动被搬上了比赛的舞台。

在现场,记者看到“校园体育吉尼斯”擂台赛上的每个项目都能引起台下的一阵阵惊呼,“三分钟脚背颠球”项目中,选手们把足球放在脚上有节奏地颠起来,看起来非常灵活。最终,来自常州市第八中学的选手郭韬三分钟时间颠了293个球,夺得了这个项目的冠军。郭韬说,他从小学2年级接触足球后,就对这项运动产生了浓厚的兴趣。

“我基本上每天都会练球,一天练三四个小时。我们学校有一个足球队,有专门的足球教

练。”郭韬说,他今年读初二,已经坚持训练了6年。

据介绍,“校园体育吉尼斯”擂台赛的项目,全部是由学生自己设计或制定的。

昨天,“暑期青少年阳光体育夏令营”面向全市的中小学生免费开放,共有三十三个营地。

据介绍,今年的夏令营活动内容丰富,开设了既有传统的篮球、排球、足球、乒乓球,还有体操、武术、体育舞蹈、气步枪射击、飞碟射击、击剑、游泳、棋类等各项学生喜欢的活动。还专门设立了十九个专业训练营:足球、武术、体育舞蹈、气步枪射击、飞碟射击、击剑、棋类等各项学生喜欢的体育运动,常州市教育局、体育局联合各体育协会选派专业教练进行指导。 晁静



选手们在“三分钟脚背颠球”项目中各展所能 晁静 摄

装修一再返工、延期交付半年多、输了官司不还钱、解散公司 常州博洛尼玩的是哪一出?

位于常州科教城的一家软件公司近日向现代快报投诉称,他们委托一家名为“常州博洛尼”的装修公司装修,结果装修中出现不少质量问题,而且拖延工期大半年时间,为此起诉到法院。近日,法院作出判决要求对方退还部分款项,原告方在多次找对方要钱无果后,却听到该公司已注销的消息。

投诉:装修多次返工

常州唐恩软件科技公司的(简称唐恩公司)周女士告诉记者,他们公司位于常州科教城内,面积约1400平方米。2010年底,公司找到常州博洛尼装饰装修工程有限公司(简称常州博洛尼),委托其进行装修。

按照双方签订的合同,双方约定由常州博洛尼公司包工包部分材料,工期为70天,到2011年2月底施工完工,工程造价为49万元。

“本以为是常州博洛尼是个大品牌,公司信誉好,哪知道委托他们装修后,因为装修质量问

题,麻烦不断。”周女士告诉记者,光一个公司的大门,就返工好几次。据周女士称,常州博洛尼先是将门安装好,结果发现没有预埋感应线,只好拆开安装。装好后,又发现门头上的大理石挡着玻璃门板,门没办法开。实在没办法,只好将门头上的大理石拆掉。

记者在唐恩公司内,公司大门门头上方的大理石门框仍然没有安装上去,里面的水泥墙以及钢条等零部件裸露在外。随后,周女士带记者看公司走廊上方的吊顶,只见大门右侧上方的吊顶明显不平整。“吊顶的矿棉板是我们买的,不平整是装修公司铺设的问题。”另外,在一间休息室内,靠近门边框的部分油漆出现开裂的情况。

据周女士称,装修期间还出现墙角不平、顶部一些线条歪歪扭扭、墙面毛糙处理不好、没有按设计图纸施工等问题。因为装修期间经常返工,本来约定到2011年2月底完工,结果直到当年10月公司才搬进去办公。

法院判退还部分工程款

据周女士介绍,因为多次与常州博洛尼交涉无果,他们向法院提起诉讼。在庭审中,唐恩公司诉称,被告常州博洛尼在装修过程中,延期交付大约半年时间,并且在原告付完余款后,预算书里的部分项目仍没有完成,大约价值10万元;请求法院判决被告赔偿因工程延期及工程质量恶劣给原告造成的损失共计21万余元,退回合同中未完成项目而收取的款项107028元,并赔偿感应门1万元,合计33万余元。庭审中,被告方辩称,原告的相关诉讼请求没有依据,“我们之间的合同已经履行完毕,对方也履行了付款义务。”

今年5月,天宁法院对该案作出判决:常州博洛尼向唐恩公司退还未实际施工而收取的工程款23025元。驳回唐恩公司其他诉讼请求。

“法院判决后,我们多次联系常州博洛尼要钱,却联系不上。”周女士说,后来听说他们公

司注销了。

在网上,记者搜索到2011年12月16日常州博洛尼的一份公告:“常州博洛尼股东(会)决定解散公司,并成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。”

装修公司否认有质量问题

据了解,常州博洛尼是北京一家名为博洛尼家居用品公司的授权加盟经销商。记者与该公司一位欧姓负责人取得了联系,他告诉记者,法院判决中涉及到的2万余元款项问题,他们公司肯定会协调处理。

对于唐恩公司方面反映的装修质量、拖延工期等问题,欧姓负责人予以否认。他说,唐恩公司在装修中不断改设计,而且增加了不少项目,致使工期拖延。比如大门问题,是因为唐恩公司不断改方案,致使门被改来改去。装修中出现的一些问题不是施工的问题,“材料是他们自己买的,是材料导致的。”刘国庆

图说常州



7月6日晚,天宁宝塔夜公园正式开放,亮灯仪式结束后,宝塔广场上还举行了大型交响佛乐共演,百余名市民共同手捧莲花灯参演。据悉,宝塔点灯活动是今年天宁宝塔首次推出,每天都会有一名普通百姓有机会亲手为宝塔亮灯,市民们只需在门票上填写抽奖券,说不定幸运就落到你头上啦! 秦华 钱江非 张敏